Keiic «Yaepkanue HAP/T»

Bbl ycTponauce Ha paboTty. B Tpyaosom gorosope HanucaHa 3apaboTHas nnata 20 Toic.p. CKOMbKO Bbl
6yneTe nonyyaTb AEHET «KHA PYKU»?

20 000 - 100%

X-13%

X =2 600 p.

20000 -2 600 =17 400 p.

Keiic «Hanor Ha umyuiecteo»

Mpennonoxum, 4To Balla KBapTMpPa MMeeT MHBEHTAapM3aLMOHHYI0 cTommocTb 400 Toic.p. CTaBKa Hasiora
B pa3mepe 0,2%. KakoBa cymma Hanora?

400 000 - 100%

X-0,2%

X = 800 p.

Kelic «Hanor Ha 3emnio»

MpennonoXum, 4to Bbl MMeeTe B COBCTBEHHOCTM 3eMeNlbHbIM y4yacToK 15 CcOTOK, Ha KoTopom
pacnonaraetca gadva (50 kB.M.). KapgactpoBas ctommocTb y4yactka — 100 Tbic.p. Kakoli Hanor Bbl
3annature?

100 000 — 100%

X-0,3%

X =300 p.

Keiic «Hanor Ha TpaHcnopT»

Mpennonoxum, Bbl Bnageete nerkosbiM aBTomobunem 2011 r. BbiNycka, 3aperncTpupoBaHHbIM B
ropoge MockBe, ¢ MolHOCTbio aguratens 105 n.c.. CTaBKa TPaHCMOPTHOrO Hasora Ana AaHHOM
KaTeropuu TpaHCNopTHbIX cpeacTs coctasaseT 25 p. 3a 1 a.c. (no coctoaHuio Ha 1 sHBapa 2013 roaa).
Pasmep Hanora?

105 n.c. * 25 p./n.c. =2625 p. B rog,






